



年纪最小的徐婧文

省运 宁波荣耀。

宁波代表团昨豪取6金 短式网球表现惊艳 马术首秀甬将抢先

昨天,省运会赛场宁波代表团掀起夺金高潮:短式网球结束单打较量,我市选手刘焯宁夺得冠军;首次亮相省运会的马术项目进行了盛装舞步甲组比赛,汤凯伦帮助宁波队收获了新项目首金;女子自由式摔跤,63公斤级戎丹娜和54公斤级戴梦媛各取一金;跆拳道赛场,女子乙组55公斤级李嘉文和男子乙组57公斤级陈少龙分别夺冠。

短式网球离包揽金牌只差一步

本届省运会短式网球比赛共设4枚金牌,宁波队强势夺取其中3枚:龙瀛月、刘知鑫、严浩铎、赵一航、王梓瞳登上男子团体冠军领奖台;刘焯宁、胡恩乐、应悦、徐婧文、虞子漪是女团金牌得主;女子单打,刘焯宁过关斩将再夺一金。而男子单打离金牌只差一步,宁波队龙瀛月、严浩铎最终分列亚军和季军。

3金1银1铜的佳绩,也是宁波短网队伍自2006年成立后,连续四届省运会获得金牌总数第一。另外值得一提的是,宁波队男子单打5名选手全部杀进八强,女子单打4名选手进入八强,充分体现了队伍的综合实力。

虽然这些短网小将都还是小学三四年级的学生,但是他们均展现了顽强的拼搏精神。女团决赛中,杭州队决胜盘曾以10:7拿到赛点,但是宁波姑娘们硬是实现逆转,连得5分把比分改写为12:10。“这是我打网球以来赢得最爽的一次!”刘焯宁说。最后的大逆转正是由刘焯宁和应悦在双打项目上完成的,两位小将认为“金牌是团队的力量,场外的爸妈助威团也非常给力”。

宁波队中年纪最小的徐婧文,有一场单打比赛曾因为地板有水而摔倒,“医生进场处理之后,孩子打得非常棒!我觉得除了输赢,这种磨练可以让她学会坚强。”徐婧文的妈妈说,无论以后孩子在网球道路上走多远,赛场中的历练都很宝贵。而每个置身现场的人,都能感受队伍浓浓的团队精神——看台上的父母亲们不仅为自家孩子加油,宁波选手转到哪个场地比赛,大家就“搬家”到就近的看台去助威……

“10岁以下的孩子,身体素质、力量都有限,打短式网球对他们来说更加轻松容易,也更能为孩子所接受。现在浙江省短式网球水平在全国排在中等偏上的位置,但省内发展不太均衡,杭州、宁波、温州、嘉兴开展得最好。”现场观战的浙江省网球队教练组长邹跃东表示,本届省运会宁波队表现非常出色,“选拔队员进入省队还是会以标网的成绩为主,但短网比赛我们也会关注,很多队员都是从短网阶段过来的。每个教练选材的标准都不一样,从我个人来说,会综合考虑身材比例、技术结构、心理素质、应变能力、灵敏度、耐力、专注力,比如身材要修长,重心更高一些等等。但即便先天条件再好,更重要的还是后天的培养,要经过长期系统的培养才能成为优秀选手。”

“骑士团”首秀宁波小将摘金

第一次进入省运会的马术是最吸引眼球的项目之一。原本属于冷门的马术,近年来在省内呈现越来越火热的态势,群众基础上去了,进入省运会自然也是水到渠成的事。

“这是需要人与马匹长期配合、培养默契的持续性项目,考验体力、灵性、技术的同时,更注重坚持与耐力。”马术比赛负责人之一陈肖告诉记者,本次比赛共设6个项目,根据年龄层次分为盛装舞步丙组、盛装舞步乙组、盛装舞步甲组和场地障碍50cm丙组、场地障碍80cm乙组、场地障碍100cm甲组,来自全省7个地市代表队的95对人马组合展开角逐。

昨天下午率先进行的是盛装舞步甲组比赛,宁波队有两名选手出战,最终汤凯伦以67.380分获得冠军,吴哲浩以65.023分获第三名,亚军是温州选手陈子如。

早在前年12月,我市就选拔了30名青少年建立了训练梯队,之后择优录取部分选手作为正式队员,并在浙江省体育局完成注册,这是我市选手夺取省运会马术首金的“伏笔”。

汤凯伦就是这支宁波市青少年马术队的队长,他从小学三年级就开始接触马术运动,三年前,刚刚读完小学五年级的汤凯伦远赴英国留学,依然坚持马术训练。“去英国前,妈妈希望我能进威灵顿公学,那样的话以后就读牛津大学或者剑桥大学更方便。不过我选择了克雷格学校,因为这个学校马术运动很出色,有很好的教练。我在学校里每天都参加马术训练,那边每周末都有积分赛,有时候还能观看或者体验越野赛。”本届省运会,汤凯伦用金牌为宁波队打开了一段新征程。

记者 戴斌



汤凯伦

本土公益电影 《拯救之德州风云》首映 反赌主题引发观众深思



本报讯(记者 庞锦燕)由浙江你好影业有限公司出品的网络大电影《拯救之德州风云》,昨天在宁波举办首映礼。这部公益反赌题材影片由陈渭永琦担任制片人,青年导演白铭健担任编剧并执导,戚云鹏、王佳丽和著名喜剧演员李琦等参演,全程在宁波取景拍摄。影片深度剖析“赌是万恶之源”的主题思想,引发了观众的深思。据悉《拯救之德州风云》以A+的评分通过审片,将于9月下旬在腾讯视频上线。

“2002年前后,我看到身边的很多企业朋友因赌博倾家荡产,打心底里为他们惋惜。作为一家影视企业的负责人,我觉得有责任和义务去做些什么,劝诫沉迷于赌博的群体远离赌博。”制片人陈渭永琦昨天在首映礼上感慨地说,“我整整做了三年的准备,终于在今年完成了梦想。”《拯救之德州风云》讲述了一个普通家庭因赌博造成妻离子散、家破人亡的悲剧故事,来唤醒至今仍沉溺于赌博的人们,劝其远离赌博、珍惜生命、珍惜来之不易的家庭幸福。陈渭永琦坦言,因为是公益题材影片,因此预期的商业回报率不高,他之所选择投资一部这样题材的电影,更多

是出于企业对自身所要承担社会义务的考量,同时也有对周润发经典电影《赌神》的致敬之意。

影片编剧兼导演白铭健说,在开拍之前他曾调查走访了不少因赌博而倾家荡产的家庭,发现现实比电影更残酷。“我们不能再用鄙视的眼光看待沉迷于赌博的群体,他们其实很需要正确的引导。希望这部正能量的影片能起到警醒作用,在精神层面引发观众的思考。”记者在看片过程中发现,《拯救之德州风云》并没有一味地说教,而是用接地气、诙谐的方式,让观众代入到男主角的悲欢离合中。影片最大的笑点是著名喜剧小品演员李琦,他在片中出演资深反赌专家。当粗犷魁梧、憨态可掬的他出现在大银幕时,全场观众都被他的形象给逗乐了。

据了解,浙江你好影业有限公司联合出品的另一部电影《90雄兵》即将于今年10月在嘉峪关市开机。这是一部院线大电影,由《人民的名义》《特种兵王》《解密》《麻雀》等影视剧的制片人李学政担任总制片人,拟邀请张一山、古力娜扎等90后当红演员出演。